



## **О ходе расследования уголовных дел, возбужденных в отношении капитанов судов, не оказавших помощь пассажирам теплохода «Булгария»**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовных дел, возбужденных в отношении капитана судна «Дунайский 66» Александра Егорова и капитана судна «Арбат» Юрия Тучина, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ст. 270 УК РФ (неоказание капитаном судна помощи терпящим бедствие). По поручению следователя Главного следственного управления Северо-Западным следственным управлением на транспорте и подразделениями МВД России в настоящее время проводится комплекс следственных действий в отношении капитана и документов судна «Арбат», находящегося в Ленинградской области. По завершению осмотра судна капитан судна Тучин будет доставлен к следователю в Казань для производства необходимых следственных действий. Ранее следователями уже был допрошен капитан судна «Дунайский 66» Александр Егоров. В настоящее время в отношении него избрана подписка о невыезде, и он находится в Казани, рассматривается вопрос о временном отстранении Егорова от должности. По уголовному делу назначены судоводительские судебные экспертизы по вопросам соблюдения капитанами указанных судов действующих правил судовождения. Следователи продолжают изучать документы, в том числе судовые и вахтенные, изъятые с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

судов «Дунайский 66» и «Арбат».

21 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513273>